

精湛的服务很优秀 知心的话儿说不够

“山海”提升工程专家收到“云问候”

通讯员 李维维

元宵佳节,浙江省人民医院党委和淳安县人民政府主要领导与“下沉”至淳安县第一人民医院的12位“山海”提升工程专家进行视频连线,一句句暖心的问候和祝福,传递了对全体专家最美好的节日祝愿。

在视频连线中,双方领导关切地询问了12位“下沉”专家的工作和生

活情况,感谢他们在这万家团圆的时刻仍然坚守在淳安分院,高度肯定了专家们奋勇向前、无私奉献的精神。新的一年,希望大家牢记重托,把责任和担当化作工作的动力,苦干实干、勇毅前行,在广阔的天地腾跃纵横,全力开创高质量发展新局面,为把淳安分院建设成为人民满意的高水平龙头医院踔厉奋发、笃行不怠。

专家们围坐在一起,品尝热气腾

腾、香甜软糯的汤圆,谈工作、话家常,唠知心话。大家高兴地说:“感谢总院、淳安县人民政府和淳安分院对我们的关心关爱,我们的身体暖了,心里更暖了。今后要以更大的工作热情,认真负责的工作态度,让淳安百姓切实享受到更加优质的医疗服务。”

自“下沉”以来,12位专家累计工作1804天,门急诊量4155人次,查房25140人次,病历讨论709场次,培

训、讲课333场次,义诊73人次,医共体下乡出诊60人次,科室督导237场次。专家们利用自身优势,规范管理制度,调整管理架构,强化医疗质量与安全的核心地位,聚焦帮扶专科,全面提升学科能力,特别是消化内科、普外科、呼吸内科、心胸外科领域学科建设成效明显,促进科教协调发展,进一步夯实教学医院内涵,全面彰显区域龙头地位。

程就点评

高山之巅,雨雪相接。防疫点上,有一群大学生,服务不歇。责任担当,激情拿捏。非常时期,上一出青春剧,鸠坑有约。



通讯员 倪明娟 宋鹏

陆玉凤

跑腿小姐姐

“翠峰疫情防控服务点的柴火和木炭供给都不足了,热水也不够了。对,再带个矿灯上来,晚上吃饭用得上。”“好,马上就来!”这是鸠坑乡严村村“一村一名大学生”陆玉凤当天第四趟向翠峰疫情防控服务点运送物资。

翠峰服务点位于鸠坑乡严村村万岁岭海拔数百米的高山之上,是浙皖交界的第一道防线。这里物资匮乏、气候寒冷,一旦下雪就会被十几厘米的积雪覆盖,所有的生活必需品都需要人工一趟趟地往上运。

作为淳安的“西大门”,这里的疫情防控任务十分艰巨,服务点上的工作人员要承担着每天数十辆跨省通行车辆的核酸检测证明查验工作。陆玉凤作为村里的后勤保障组的一员,从服务点建设的帐篷、油布,到执勤人员供暖的火炉、柴火和木炭,再到工作人员的一日三餐,都是她一趟趟运送上去的。

“上面的环境太恶劣了,我多跑一趟执勤人员也许就会舒适一点,相对他们每天的站岗,我这点算不了什么。”作为政协委员、党代表和女企业家协会的会员,陆玉凤积极为防疫一线的工作人员倾情助力。在她的感召下,严村村回乡的大学生,也纷纷加入到疫情防控中,形成了一道坚实、靓丽的青春风景线。

农饮人奋力守护 饮用水安全



通讯员 毛双军

连日来,全县范围内出现多次雨雪冰冻灾害天气,做好高海拔村民供水保障工作,确保全县37万农村居民饮水安全,成了我县农饮水工作人员的头等大事。

“低温雨雪天气会导致部分海拔较高的地区出现供水设施冰冻现象,需要农饮人时刻待命。”富文乡农饮公司负责人王石年说,为应对雨雪冰冻灾害天气,他们早已启动防冻冰冻应急预案,多名抢修骨干枕戈待旦,确保发现问题第一时间响应、迅速处置。截至目前,全县共排查供水工程1859处,防冻工作出动659次,包裹输水管网49公里,包裹水表19756只,发布提醒信息127次,接到应急抢修电话841次,应急抢修累计出动675人次,抢修管道87处,更换水表、阀门等构件346个。



非遗民俗闹元宵

元宵节期间,千岛湖镇火炉尖社区举行“做文明市民,迎亚运盛会”非遗民俗文化踩街活动,喜庆元宵佳节。

记者 王德才



暖情浓浓施家塘 看着球赛品汤圆

元宵佳节,千岛湖镇施家塘社区举行了一场别开生面、丰富多彩的迎亚运活动。经过装修后的老体育馆焕然一新,社区组织的两支青少年篮球队,在社区老年鼓乐队的鼓号声中激情上场,开展篮球友谊赛,用运动的方式迎亚运、闹元宵。社区还为老人小孩们准备了热气腾腾的暖心汤圆,让大家热热闹闹闹元宵。

通讯员 叶子贵

“情人节”误入困境 “元宵节”回归家园

汾口助野生保护动物重返大自然



通讯员 周易

2月15日上午9时,在汾口镇湿地公园里,县林业分局汾口林业

中心站林业执法人员和县公安汾口派出所民警一起,放飞一只国家二级保护动物红隼。

2月14日晚19时许,在温馨浪漫的节日氛围中,作为野生动物的鸟类也不甘寂寞,这只小精灵出山活动不幸误闯汾口镇附近农户家被困,幸亏好心人及时发现,将其护送到汾口派出所救助才得以重生。

经林业执法人员识别,此被

救助鸟类为国家二级保护野生动物红隼。经过一晚上的悉心照顾,红隼恢复了原有的灵性,具备了野外生存能力,遂决定放生,让其回归大自然。放生时小家伙还恋恋不舍,摇头晃脑并投以动情地眼神,好像在依恋历经坎坷后人类的救助之情。

据了解,红隼别名茶隼,属于隼科小型猛禽,为国家二级保护动物。平时栖息于农田、疏林、灌木丛等旷野地带,主要以鼠类及小鸟为食。在乔木或岩壁洞中筑巢,常喜抢占乌鸦、喜鹊巢,或利用它们及鹰的旧巢。它产于全国各省区,南方越冬。

通讯员 李国平

为防范输入疫情风险,县市场监管局依托“浙冷链”、“浙食链”、“精密智控链”,加强进口冷链食品和水果的监管。

为实现正向精密智控、逆向溯源倒查,县市场监管局督促所有从事进口冷链食品和进口水果的经营者注册“浙冷链”和“浙食链”并录入产品信息,鼓励消费者购买进口冷链食品和水果时,进行扫码溯源管理,通过扫码确认线上信息与实际包装信息是否一致。同时,坚持“人物并防”防控策略,通过“精密智控链”系统将信息录入,免费安排进口物品从业人员、物品、环境核酸检测,做到应检尽检。

目前,全县经营户共入库进口冷链食品58236批次、出库510批次,涉及进口畜禽肉、进口水产品等8个种类。进口水果经营户累计入库350批次,出库30批次。据统计,县市场监管局联合卫健部门开展冷链食品从业人员核酸检测638次,水果从业人员核酸检测419次、物品核酸检测333次、环境核酸检测368次,结果均为阴性。

强化进口冷链食品和水果监管
县市管局

我县发现植物新种 棒叶山麦冬

通讯员 张旭君 俞春来

日前,一种发现于我县磨心尖区域的植物新种正式刊发于最新一期的《杭州师范大学学报》。

该物种系浙江省森林资源监测中心科研人员在淳安县磨心尖开展新版《浙江植物志》编研任务过程中,发现的一种具有长叶柄的山麦冬属植物。经查阅相关文献,比对相关标本,研究确认系一新种,并命名为棒叶山麦冬(Litiopeclavatifolia)。

这一新种具有肉质根状茎,花序淡紫色或紫色,花期6-7月,果期10-11月,种子圆球形,直径6-7毫米,初时绿色,成熟时变黑紫色,与浙江山麦冬相近。不同在于棒叶山麦冬的叶片短而宽,叶柄长5-17厘米,花序8-12厘米。而浙江山麦冬的叶片狭长,叶无柄,花序15-25厘米。

据了解,山麦冬隶属百合科,全球约8种。我国有6种,主产于秦岭以南各省区,华北也有。本次浙江省森林资源监测中心科研人员发现的是国内山麦冬属第7个种,为我国山麦冬属植物资源又增添了新成员。

里商乡开展 垃圾分类主题直播

通讯员 徐伟立

日前,里商乡组织开展“迎亚运城市环境大整治、城市面貌大提升暨垃圾分类始于心”主题直播活动。该乡青春帮帮团志愿主播携手垃圾分类督导员和学生走进里阳村垃圾分类集中收集点,体验垃圾分类时尚与智能的结合体——垃圾分类智能投放点及资源回收站。随后,通过观看垃圾分类宣传教育视频,体验“站桶识物、分类卡片”等垃圾分类互动小游戏,主播与同学们在寓教于乐中轻松学习垃圾分类知识,直播现场气氛活跃。

山乡活跃“红美人” 元宵盈盈亚运情



通讯员 倪明娟 姚玉叶

日前,在鸠坑乡中联村新时代文明实践站,该乡“红美人”志愿者与村民们欢聚一堂,“春泥迎亚运,庆元宵”活动如火如荼地进行。

现场展示的灯谜紧扣亚运、垃圾分类、平安建设、防诈骗等时政主题,寓教于乐,引发大家的浓厚兴趣。而另一边老年食堂内,红美人志愿者们早已烧开了水,往锅里下汤圆。几分钟之后,一碗碗甜甜糯糯的汤圆就捧到了大家手中。